今夏引援谁最强? 上海久事动作忙。虽然 离新赛季开赛还有两 个多月时间,但上海大 鲨鱼已经通过连番动 作,在球员转会市场大 一场,王哲林、任骏 威和袁堂文等实力派 球员的加盟,令球队整 体实力提升了不少,也 让上海球迷在新赛季 多了一份期待。

### 体坛观察

#### 先请名帅 再引国手

过去两个赛季, 在实力雄厚的上海久事 集团成为新东家后,上海男篮的战绩却始终 与重金投入不成正比,分别为22胜30负排 名第 14、16 胜 30 负排名第 16,均无缘 CBA 季后寨

上赛季结束后俱乐部也痛定思痛, 在投 入方面继续升级:先是聘请名帅李春江,然后 又搞定国手王哲林,单单是这两人的加盟,已 经吊足了球迷的胃口。要知道,作为 CBA 唯 一位"七冠王"教练,李春江不但执教能力 强,而且善于培养新人,对于志在长远且已招 揽不少青年才俊的上海男篮来说, 他的到来 也意味着球队在未来数年可以保持持续进步 和竞争力。至于曾获得本土 MVP 的王哲林, 属于国内内线球员前三的水平, 他的加盟也 让大鲨鱼在姚明之后、终于有了另一位顶梁 柱式的核心球员——鉴于王哲林今年才 27 岁,不但正值当打之年,也可以在未来三五年 保证大鲨鱼的内线竞争力。

### 实力提升 考验新帅

引进李春江和王哲林, 已经让大鲨鱼 的竞争力提升不少,没想到还有意外之喜. 那就是任骏威和袁堂文两大即战力内援的

31岁的任骏威也属于"宏远出品",和李 春江有师生之谊,此前他在山西队效力6个 赛季,是一名机动性很强的大前锋,不但基本 功扎实能里能外,而且还有不错的串联能力, 这些都是大鲨鱼原有的董瀚麟、宗赞等内线 球员不具备的。

至于21岁的小将袁堂文,虽然才在 CBA 打了两个赛季, 但成长势头非常明显, 善长打一号位,正好可以弥补大鲨鱼的短板。

此前上海队的罗汉琛、郭昊文等后卫,都 是偏向于得分,组织进攻并非强项,下赛季升 入一队的李添荣也是更偏向二号位。如今绰 号"厦大基德"的袁堂文的到来,则让大鲨鱼 终于有了一个让人放心的组织后卫---汝个 后卫少年老成球风稳重,而且传球优先又善 于和内线球员做挡拆配合, 他的到来也可以 充分释放王哲林的攻击力,上赛季场均6.5 次助攻已经证明了他的出色。

这个休赛季,上海男篮引进三人、放走五 人, 离队的五名球员分别是张兆旭、高尚、区 俊炫、施宇晨和潘威。其中老将张兆旭顶薪加 盟天津队,高尚在山东试训,小将区俊炫和潘 威被送到福建队,施宇晨则是加盟同曦队。虽 然出多进少,但是鉴于引进的都是公认的实 力派,而送出的都是老将或小将或替补,所以 球队实力上反而是有增无减。从账面上说,下 个赛季大鲨鱼的阵容已经足够有竞争力,接 下来就要考验李春江的捏合能力了。

本报记者 李元春

### 欲进争冠组

# 申花还需?

今晚8时30分,上海申花将迎来第14轮的对手天津津 门虎。在代理主帅毛毅军的带领下,上轮联赛终于找回胜利感 觉的申花,还得更进一步,争取以赛区前四名的身份留在争冠 组。如果拿不下这个相对较弱的对手,恐怕前景不妙。

换帅之后,申花上轮以4比2战胜大连人,不仅结束了四 轮不胜走势、迅速赢球反弹,更是在莫雷诺的带动下,体现出 外援协同发力的效果。两队本赛季的首次交手中,申花曾3比 1战胜津门虎,今晚全取3分必然是唯一目标。

目前,申花仍以5胜4平3负积19分的成绩,位列苏州 赛区第三,暂时还在争冠组。不过,这个优势也是岌岌可危。申 花、河北、国安三队之间的积分十分接近,最终谁能进入争冠 组并不好说。尤其是积18分的北京国安排名第五,

与申花仅仅只相差1分,关键两支球队在15 日还会有一场补赛直接对话。如果申花不

能在津门虎身上抢到3分,而国安-旦本轮赢球,申花最后

只能与国安死拼一个

前四名额,到时候就非常被动。所以,申花唯有今晚战胜津门 虎,才能确保掌握晋级的主动权。

昨天的赛前新闻发布会上,毛毅军也表示:"经过上一场比 赛,球队找回了自信,在精气神方面也有所提升。这两天一直在 积极恢复,准备下一场。现在每一场比赛对球队都非常重要,我 们必须拿出最好的面貌去面对,我相信队员们也能够做到。

尽管天津队受欠薪等影响,本赛季表现很一般,但他们在 上轮却3比1击败了实力不俗的北京国安,也得引起警觉。毛 毅军也认为,天津队一场比一场好,"他们比联赛初期提升了 不少,我们也进行了针对性训练,对这个对手也有所了解。大 家会尽最大的努力,把这场球完成好。

本报记者 关尹



### 今战河北队

## 海港不会让一让



排名高居苏州赛区第一、已经提前确保了争 冠组资格的海港队,今天下午将面对仍想"冲一 冲"的河北队。会不会顺水推舟做个人情? 主帅 莱科赛前明确表示了否认。但本场只能以两外

> 河北队与申花同积19分,以净胜球的 劣势位列赛区第四,领先国安1分。第二阶 段赛事还剩2场,河北已进入争冠组资格 "三抢二"的战团。他们最后一场补赛是面 对武汉,赢面较大,那关键就是看能否在 海港队身上拿分了。

对海港而言,最大的麻烦是,又要重 新回到两外援出战的状态。刚刚加盟的保 利尼奥是从河北队引进的, 按协议需要 回避。而另外一名澳大利亚籍后腰穆伊 虽然已经结束了隔离期,但还没有来得 及进驻赛区,肯定也赶不上比赛。这 样一来,海港还是只有奥斯卡,洛佩 斯两名外援能上场。

赛前新闻发布会上,主帅莱科

对此表示:"作为教练,这不是我过多地去考虑的 情况,我更多关注的是在赛区的球员,他们的态 度非常积极,努力踢出精彩的足球帮助球队,因 此我们会找出其他的办法来应对多名球员不能 出战的情况。

目前,海港已经确保了进入争冠组的名额, 本场比赛会进行大幅轮换吗?莱科给予了干脆的 否认。"对于大俱乐部来说,每天都有压力,而且 压力不会小。我们肯定不会给对手任何机会,肯 定会派出最好的阵容。我们也不会进行计算,现 在的关注点在于如何打好与河北的比赛。

当然,对手河北队也有大将缺席,那就是他们 的队长张呈栋。上轮联赛他吃到红牌被罚下场,今 天将被停赛。作为河北队的后防核心,缺少了张呈 栋肯定会有影响。不过,河北队的韩国籍主帅金钟 夫却表示:"张呈栋之前的比赛表现很出色,他和 梅米舍维奇组成的后防线非常坚固, 很遗憾他不 能参加这场比赛。但是我相信他的空缺可以由梅 米舍维奇来弥补,他也能够做好。"

本报记者 关尹

### 收视指南

上视五星体育频道今天 16 时 30 分将转播中超河北队与上海海港比赛实况,20 时 30 分将转播上海申花与天津津门虎比赛实况。

